

---

## **В Омской области завершено расследование уголовного дела по факту пожара, повлекшего гибель отца и дочери**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту пожара, произошедшего около 7 часов утра 10 января 2021 года в частном доме на несколько семей, расположенном в р.п. Любинский, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 30-летний мужчина, находившийся в сильной степени алкогольного опьянения, бросил непотушенный окурок в мусорное ведро, из-за чего произошел пожар и сильное задымление. Во время пожара от острого отравления окисью углерода погибли сам 30-летний мужчина и его 3-летняя дочь, пострадали 24-летняя супруга и 5-летний сын, которых сосед помог вынести из горевшего дома.

---

В настоящее время расследование завершено, учитывая желание родственников погибшего, несмотря на то, что обвиняемый скончался, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1551447>